

祝你平安

2024年4月12日 第83期

翻墙软件下载

电脑版 <https://j.mp/fgp88>安卓版 <https://j.mp/fgv88>

神的眷顾

命运，似乎总是令人难以捉摸，我们不知道明天将会发生什么。尤其在当今道德下滑的社会，天灾频发，人祸连连，瘟疫肆虐。迷惘中，人们不禁要问：大难降临时，我们怎样能得到神的眷顾？

请您静心阅读期刊《祝你平安》，里面讲述的真实而又神奇的故事，会让您得到答案。我们所选取的仅是沧海一粟。如想阅读更多丰富多彩的内容，请突破网络封锁登录明慧网，您会有意想不到的收获。

鸿福 雪儿的梦想
终于圆了吉祥 逃过生死劫的
秘诀渡劫 武汉肺炎患者
逃生记

军医儿子说：我服了！



我家是一个大家庭，三代同堂，日子过得平安顺遂。天有不测风云……

一天，老伴突然发起了高烧。医院确诊是肺癌晚期，得马上住院。孩子们一听，都吓傻了。快快乐乐的一家人哭哭啼啼起来。

我大儿子是军医，电话里听到消息，叹口气说：“这病，谁也没有办法。”我问他：“是给你爸在医院治，还是跟我炼法轮功？”大儿子以前曾反对我炼法轮功。这回他说：“叫我爸跟您炼法轮功吧。”

我叫老伴念“法轮大法好，真善忍好”，他一脸的不屑。我说：“别死脑筋了。你是癌症晚期，诚念九字真言能救命。”老伴一听是绝症，赶紧说：“我念！”大儿子赶到家后，对他爸说：“您好好地跟我妈炼法轮功吧。这病……”

我老伴很认真地诚念“法轮大法好，真善忍好”。念了3天，高烧

就退了。他还用心看法轮大法真相资料。

没过几天，医生觉着没招就撵人了：“你们回家吧。”老伴回家继续诚念九字真言。不久，老伴的病痊愈了。他逢人就大声说：“我是念‘法轮大法好，真善忍好’念好的。法轮大法就是好！医生治不好我的病，是大法救了我的命。”

大儿子邀请同学聚会，他对大家说：“我以前不相信法轮功，但现在我是真的相信了。你们看我父亲多精神，他的片子我看了，真是癌症晚期，医院都不治了，可是他一信法轮功，诚念‘法轮大法好，真善忍好’，这病就好了，真的神奇啊！现在全世界没有医院能治愈这种癌症的，可是法轮功就做到了。法轮功的科学性绝对超出现代科学的认识，我服了！神，真的存在！”

雪儿的梦想终于圆了

雪儿的妈妈说：“当年遇到那个大难后，我们两口子商量好了，我们三人手拉着手一起跳黄浦江，和女儿一起死。”

雪儿的梦碎了

雪儿的学习成绩一直名列前茅，人称小才女。她是我同事的女儿，她的梦想是去北京读大学。

谁知18岁那年，上高二的雪儿被查出得了子宫癌。这噩耗犹如晴天霹雳，不但惊呆了雪儿的父母，也震动了我们全厂。当我听到这个消息时，雪儿的父母已经带她到大医院去做手术了。

过了些日子，得知他们回家后，我就拿了5000块钱和一本《转法轮》来到他们家。

见到雪儿时，她曾经白皙的脸上没有一丝血色，佝偻着身子，头发全部脱光。雪儿妈哭着对我诉说：“我没法活了，女儿得了绝症，到医院里医生给做手术时，一看癌细胞已经扩散了，没做就把刀口给缝上了。没有一点希望了，我们两口子可怎么活呀，我就这一个宝贝女儿呀。当时，我们两口子商量好了，领着孩子到她喜欢的地方去转转，然后到上海，我们三人手拉着手一起跳黄浦江，和女儿一起死。”

雪儿的梦圆了

我说：“你不要哭，我给你拿了点钱，但钱只能应急却救不



了命。如果你想让孩子活命只有一个办法，那就是学法轮功。”她用怀疑的目光瞅着我说：“那行吗？”我说：“行，医院已经判了你女儿死刑，医生救不了你女儿的命，只有李洪志师父能救她的命，如果你和雪儿愿意学，我就把《转法轮》这本书给你们留下，你和你女儿一起学，什么时候想炼功，我就来你家教你，有时间我再给你送一些法轮功的真相资料，让你了解了解真相。”

雪儿妈说：“不知道谁在我家门口放了好多真相资料，我已经看了，知道法轮大法好。”我说：“你把真相资料好好留着，或传给你的亲朋好友看，你一定会得福



你要谢，就好好感谢李洪志师父吧，是师父救了你的女儿，救了你全家。”

报的。”

我又和雪儿妈讲了一些绝处逢生的事例。她让我教她法轮功炼功动作，雪儿也在床上跟着炼。雪儿妈说：“我们相信你的话，一定好好修炼法轮大法。”

后来，雪儿去北京读大学了。她脸上又恢复了以往的光泽，长出了一头乌黑的秀发，充满着少女的活力。

雪儿妈妈感谢我，说我救了她全家的命。我说：“你要谢，就好好感谢李洪志师父吧，是师父救了你的女儿，救了你全家。”

雪儿去北京时，随身带着那本救了她性命的《转法轮》，这成了她每天必读的宝书。她说，读《转法轮》不仅让她癌症痊愈，绝处逢生；还让她明白了生命的意义，知道了如何按照“真、善、忍”去做一个真正的好人。是神，帮雪儿圆了那美好的人生之梦。



法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙的特性，危难之际，人们诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”时，就是对于天理真道的尊敬，这九字真言携带的宇宙中纯正强大的能量就能帮助人，保护人；对于患者而言，正能量会贯通到念诵者的细胞里，使人增强自身免疫力。

逃过生死劫的秘诀

就在千钧一发之际，儿子突然大声喊出一句救命的话……

2014年8月17日，我们一家4口及朋友夫妻一行6人，开车从北京回长春老家。

中午在兴城服务区吃过午饭，换我儿子开。当行驶到距盘锦20多公里处时，车左后轮突然爆胎，车子失控，在高速公路上左右摇摆，幅度很大。大家都吓懵了，这可是京沈高速公路啊，东三省进出北京最繁忙路段，车流不断。

就在这千钧一发之际，儿子

突然大喊：“大法师父救我！法轮大法好！”全车的人如梦方醒，立刻都大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”不记得喊了几声，车停住了。

大家急忙下车，把车推到路肩上，支起安全警示。这时才发现，就在我们车子失控的这三四分钟内，在这么繁忙的高速公路上竟然没有一辆车通过，真是太神奇了！

瞬间，车潮水般涌来，呼啸

着疾驶而过。朋友说：“好险啊！”

换好备胎我们继续前行。我问儿子：“你怎么突然想起来喊‘法轮大法好’，喊‘大法师父救我’呢？”儿子说：“我奶奶告诉我的啊！咱车上挂的不就是‘法轮大法好，真善忍好’吗？！”

我激动万分，在这危难时刻，这一句“法轮大法好”就得到了法轮大法师父的保护，让我们躲过了生死攸关的一大劫！

当时，虽然我们夫妇俩和儿子还未修炼法轮大法，但是在母亲的影响下，我们相信法轮大法，支持母亲修炼。我们全家及我朋友全家早就都做了“三退”（退出中共的党、团、队）。经历此事，2015年，我们全家和我的朋友都走入法轮大法修炼。

“三退”方法：用翻墙软件登录退党网站：tuidang.org；电子邮件：santui@tuidang.org；北美服务电话：1-702-873-1734；香港服务电话：(852) 9665-2626。也可以委托海外亲友帮助“三退”。

事件回顾

2020年庚子年，武汉肺炎爆发。由于中共的隐瞒，导致疫情迅速蔓延全球，殃及100多个国家；全球确诊与死亡者无以计数。这场灾难给无数人带来了难以承受的痛楚。

历史预言、科学检测都预示着武汉肺炎的卷土重来与更加严重病毒的出现，那么，我们将如何走过这场劫难？



武汉肺炎患者逃生记

他历经千难万险，终于从武汉逃回家乡。他万分感慨：在自己国家“偷渡”的这段历程，必将载入“史册”……

生死一刻的无奈

2020庚子年年前，张先生去武汉，到了那儿才得知当地疫情已相当严重，没几天就封城了。他想：被困在这里是死，冲出去可能也是死，但比困死在这里强。

张先生设法逃到了周边的一座城市。没想到那里也要封城了！他疲于奔命逃到其他省，历经千难万险，终于回到了家乡——他感慨万分：在自己国家“偷渡”的这段历程，必将载入史册。

张先生心里那个高兴啊：总算拣回了一条命！他知道武汉肺炎的传染性很强，毒性也大，比

非典还厉害，所以他不敢马上与家人团聚。心想：先自行隔离吧。14天后没事就自由了！谁知，他突然出现高烧、咳嗽、胸痛等“武汉肺炎”症状，很快就倒下了。张先生打“120”电话，向医院求救，医院不出车，让他与传染病医院联系；但传染病医院说很忙，也拒绝派车。

张先生明白，不会有医院来救他的，他躺在床上彻底绝望了：千辛万苦从武汉疫区逃回来，现在却叫天天不应，叫地地不灵……

危急关头的希望

张先生在惊恐与失望中打电话给家里，是7岁的儿子接的。张先生告诉他：“爸爸生病了，快不行了……”张先生的妻子和岳母得知他染疫的消息，非常着急。但张先生怕传染家人，不告诉他们住址。这时，儿子在电话那边对他喊道：“爸爸，你可一定要念‘法轮大法好，真善忍好’！一定

要念啊！”儿子急切的叮嘱，使他猛然想起了法轮大法。

原来，张先生的妻子、岳母都修炼法轮大法。几年前，张先生患“系统性红斑狼疮”久治不愈，当时，他抱着试试看的心态看过《转法轮》，结果病好了，也做了“三退”。

但他从小受共产党无神论洗脑很深，并不真相信法轮大法。现在，生命面临绝境，儿子的声声呼唤，让他想起法轮大法：当今，法轮大法在世界100多个国家弘传，受到世界各国欢迎。而无数事实证明，在灾难面前诚念“法轮大法好，真善忍好”就能逢凶化吉，遇难呈祥。

危急关头，他看到了希望，一遍遍地诚心敬念起来……第二天，他高烧退了，亲朋好友们得知消息都激动不已。没多久，张先生痊愈了。经历这场生死劫，他彻底相信：九字真言，真是救命的妙方啊！